Задание №26

26.1.
Замените ( в записи числа 72(3( цифрами так, чтобы оно делилось без остатка на 45.
26.2.
Плоскость окрашена в два цвета. Докажите, что найдутся две точки, отстоящие друг от друга на расстоянии 1 метр, окрашенные одинаково.
26.3.
Кошка весит 0,5 кг и еще 0,8 всего своего веса. Сколько весит кошка?
26.4.
Мальчик каждую букву своего имени заменил порядковым номером этой буквы в русском алфавите. Получилось число 510141. Как звали мальчика?

26.5.
Разделите фигуру на шесть равных частей:

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Решения задач
26.1.
(См. задачу 22.1.).
Ответ: 72630 и 72135.
26.2.
Рассмотрите равносторонний треугольник (сделайте рисунок!) со стороной 1 м. Из трех его вершин две окрашены одинаково, расстояние между ними как раз и равно 1 метру.
26.3.
0,5 кг составляет 0,2 веса кошки. Следовательно, кошка весит 2, 5 кг.
26.4.
Ответ: мальчика звали Дима.
26.5.
Фигуру разделили на шесть равных частей:

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


